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Szám: A01/5-4/2026. 

 

 

JEGYZŐKÖNYV 

 

 

Készült: Városháza I. emeleti nagy tárgyalótermében, Pápa Város Önkormányzata 

Képviselőtestületének Ügyrendi és Összeférhetetlenségi Bizottsága 2026. február 

24-én 14.30 órai kezdettel tartott nyilvános üléséről. 

 

 

Jelen vannak: Süle Zsolt elnök, 

Bali István, 

Dr. Bányai Katalin Erzsébet, 

Dr. Marton István, 

Dr. Varju András Richárd, 

Kovács József, a bizottság tagjai. 

 

Grőber Attila polgármester, 

Vadász Krisztina alpolgármester, 

Dr. Nagy Krisztina jegyző 

Dr. Benkő Krisztina önkormányzati és szervezési osztályvezető, 

Benecz Rita szociális és közigazgatási osztályvezető, 

Szalai Krisztina gazdasági osztályvezető, 

Rádi Róbert városfejlesztési osztályvezető, 

meghívottak jelenléti ív szerint. 

 

Távolmaradását bejelentették: Bakos László, dr. Guias János Zsolt, a bizottság tagjai. 

 

 

Süle Zsolt elnök 

Köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a Bizottság ülése határozatképes, mivel azon 6 

bizottsági tag megjelent. 

 

Megkérdezi, hogy van-e valakinek napirend előtti javaslata. 

 

Bali István tag 

Elmondja, hogy van olyan napirend, amely nem igényel elfogadást, hanem egy tájékoztatás. 

Kérdése a bizottság munkájához kapcsolódik. Az anyagban szerepel, hogy amennyiben valaki 

kikerül a Köztartozásmentes Adózói Adatbázisból, arról a Képviselőtestületet tájékoztatni 

kell. Javaslata a jövőre nézve, hogy amennyiben az illető visszakerül az adatbázisba, arról is 

kapjanak tájékoztatást. 

 

Süle Zsolt elnök 

Megadja a szót dr. Nagy Krisztina jegyző asszonynak. 

 

Dr. Nagy Krisztina jegyző 

Elmondja, hogy a Köztartozásmentes Adózói Adatbázisból való kikerüléssel kapcsolatban 

ugyanaz a gyakorlat, mint ami a KOMA bevezetése óta mindig is volt, ez egy elég régi 

jogszabályi rendelkezés. Amikor a NAV vagy a Kormányhivatal tájékoztatja a 

Képviselőtestületet arról, hogy valaki önkormányzati képviselőként kikerült a KOMA 

adatbázisból, akkor nekik kötelező a Képviselőtestületet tovább tájékoztatni. 
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Bali István tag 

Érti amit Jegyző Asszony mond, kérése továbbra is az, hogy arról is kapjanak tájékoztatást, ha 

az illető visszakerül az adatbázisba. 

 

Dr. Nagy Krisztina jegyző 

Elmondja, hogy a KOMA adatbázis nyilvános rendszer, ha valaki abba fordulóhónap 11-én 

rákeres a névre, akkor lehet látni, hogy az illető visszakerült-e az adatbázisba. Amennyiben 

valaki 60 napon túl nem szerepel az adatbázisban, akkor van újra tájékoztatási 

kötelezettségük. 

 

Bali István tag 

Kérdése, hogy akkor Jegyző Asszony szerint a felvetése szükségtelen-e. 

 

Dr. Nagy Krisztina jegyző 

Nem azt mondta, hogy Képviselő Úr felvetése szükségtelen, megkérdezi, hogy VDTR-en 

keresztül gondolta-e a tájékoztatást megkapni. 

 

Bali István tag 

Olyan formában gondolta a tájékoztatást, mint amit most is kaptak. 

 

Dr. Nagy Krisztina jegyző 

Elmondja, hogy jogszabályi kötelezettségük abban az esetben van a Képviselőtestület 

tájékoztatására, ha valaki kikerült az adatbázisból. 

 

Bali István tag 

Elfogadja Jegyző Asszony tájékoztatását. 

 

Süle Zsolt elnök 

Miután egyéb javaslat nem érkezett, indítványozza, hogy a bizottság a meghívóban jelzett 

napirendet fogadja el. 

 

Ezt követően a Bizottság 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő 

határozatot hozza: 

 

5/2026. (II.24.) ÜB határozat 

A Bizottság 2026. február 24-i ülésének napirendjét az 

alábbiak szerint állapítja meg: 

 

1. Pápa Város Önkormányzata Képviselőtestületének 

…/2026. (…) önkormányzati rendelet-tervezete a 

díszpolgári cím és az egyes kitüntető díjak 

alapításáról és adományozásának rendjéről szóló 

27/2014. (XI.20.) önkormányzati rendelet 

módosításáról 

 

2. Pápa Város Önkormányzata Képviselőtestületének 

…/2026. (…) önkormányzati rendelet-tervezete Pápa 

Város Önkormányzata 2025. évi költségvetéséről 

szóló 4/2025. (II.27.) önkormányzati rendelet 

módosításáról 

 

3. Pápa Város Önkormányzata Képviselőtestületének 

…/2026. (…) önkormányzati rendelet-tervezete Pápa 

Város Önkormányzata 2026. évi költségvetéséről 
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4. Pápa Város Önkormányzata Képviselőtestületének 

…/2026. (…) önkormányzati rendelet-tervezete Pápa 

Helyi Építési Szabályzatáról szóló 14/2019. (IX.26.) 

önkormányzati rendelet módosításáról 

 

5. Pápa Város Önkormányzata Képviselőtestületének 

…/2026. (…) önkormányzati rendelet-tervezete a 

korlátozott forgalmú területek behajtási rendjéről 

szóló 21/2022.  (IX. 20.) önkormányzati rendelet 

módosításáról 

 

6. Pápa Város Önkormányzata Képviselőtestületének 

…/2026. (…) önkormányzati rendelet-tervezete a 

fizető parkolási övezetben történő várakozás rendjéről 

szóló 12/2022. (VI.17.) önkormányzati rendelet 

módosításáról  

 

7. Pápa Város Önkormányzata Képviselőtestületének 

…/2026. (…) önkormányzati rendelet-tervezete a 

közterület-használatról szóló 11/2019. (VI.27.) 

önkormányzati módosításáról 

 

8. Pápa Város Önkormányzata Képviselőtestületének 

…/2026. (…) önkormányzati rendelet-tervezete Pápa 

város egészségügyi alapellátási körzeteiről szóló 

22/2012. (X.25.) önkormányzati rendelet 

módosításáról 

 

9. Pápa Város Önkormányzata Képviselőtestületének 

…/2026. (…) önkormányzati rendelet-tervezete a 

települési zöldinfrastruktúra, a környezet és a fás 

szárú növények védelméről szóló 15/2025. (VI.25.) 

önkormányzati rendelet módosításáról 

 

10. Pápai PVK Városüzemeltetési és Közszolgáltató 

Nonprofit Kft. felügyelőbizottsága ügyrendjének 

jóváhagyása 

 

 

1. Pápa Város Önkormányzata Képviselőtestületének …/2026. (…) 

önkormányzati rendelet-tervezete a díszpolgári cím és az egyes kitüntető díjak 

alapításáról és adományozásának rendjéről szóló 27/2014. (XI.20.) 

önkormányzati rendelet módosításáról 

 

 

Süle Zsolt elnök 

A rendelet-tervezetben a kiadható díszoklevelek számát emelnék meg. 

 

Megkérdezi, hogy van-e a rendelet-tervezettel kapcsolatban kérdés, hozzászólás és észrevétel. 

 

Grőber Attila polgármester 

Elmondja, hogy múlt héten szerdán tartottak egy frakcióvezetői megbeszélést, ahol a kitüntető 

díjak adományozásáról beszéltek. Az elmúlt években különböző volt az ajánlások száma, a 
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tavalyi évben egy szervezet kapott díszoklevelet. Az egyeztetés során felmerült, 

hogy most a kitüntetésre javasoltak száma azt a helyzetet is hozhatja, hogy akár ötnél több 

jelölt is megérdemelné a kitüntetést. Nem tartja helyesnek, hogy egy kitüntető cím 

adományozása a jelöltek számától függjön. Unger Tamás frakcióvezető úr vetette fel, hogy a 

legfeljebb adható 5 kitüntető címet emeljék meg legfeljebb 7-re, ezt a javaslatot egyébként a 

frakciója is támogatná. Így ha a későbbiekben – reményei szerint – több ajánlás érkezik, akkor 

nem kell úgymond taktikázni. 

 

Süle Zsolt elnök 

Megállapítja, hogy a rendelet-tervezettel kapcsolatban további kérdés, hozzászólás és 

észrevétel nem hangzott el. 

 

Ezt követően a Bizottság 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő 

határozatot hozza: 

 

6/2026. (II.24.) ÜB határozat 

A Bizottság a díszpolgári cím és az egyes kitüntető díjak 

alapításáról és adományozásának rendjéről szóló 27/2014. 

(XI.20.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 

…/2026. (…) önkormányzati rendelet-tervezetét a 

Képviselőtestületnek megtárgyalásra javasolja. 

 

 

2. Pápa Város Önkormányzata Képviselőtestületének …/2026. (…) 

önkormányzati rendelet-tervezete Pápa Város Önkormányzata 2025. évi 

költségvetéséről szóló 4/2025. (II.27.) önkormányzati rendelet módosításáról 

 

Süle Zsolt elnök 

Elmondja, hogy a 2. és 3. napirendi pont esetében is a Képvselőtestületnek megtárgyalásra 

javasolják a rendelet-tervezetet, tehát nem az azokban szereplő számok helyességéről 

szavaznak, hanem arról, hogy a rendelet-tervezet megfelel-e a jogszabályoknak. 

 

Megkérdezi, hogy van-e a rendelet-tervezettel kapcsolatban kérdés, hozzászólás és észrevétel. 

 

Megállapítja, hogy a rendelet-tervezettel kapcsolatban kérdés, hozzászólás és észrevétel nem 

hangzott el. 

 

Ezt követően a Bizottság 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő 

határozatot hozza: 

 

7/2026. (II.24.) ÜB határozat 

A Bizottság Pápa Város Önkormányzata 2025. évi 

költségvetéséről szóló 4/2025. (II.27.) önkormányzati 

rendelet módosításáról szóló …/2026. (…) önkormányzati 

rendelet-tervezetét a Képviselőtestületnek megtárgyalásra 

javasolja. 

 

3. Pápa Város Önkormányzata Képviselőtestületének …/2026. (…) 

önkormányzati rendelet-tervezete Pápa Város Önkormányzata 2026. évi 

költségvetéséről 

 

Süle Zsolt elnök 

Elmondja, hogy a rendelet-tervezetet két hete, valamint az előző bizottsági ülésen is 

részletesen megtárgyalták. 
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Megkérdezi, hogy van-e a rendelet-tervezettel kapcsolatban kérdés, hozzászólás és észrevétel. 

 

Megállapítja, hogy a rendelet-tervezettel kapcsolatban kérdés, hozzászólás és észrevétel nem 

hangzott el. 

 

Ezt követően a Bizottság 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő 

határozatot hozza: 

 

8/2026. (II.24.) ÜB határozat 

A Bizottság Pápa Város Önkormányzata 2026. évi 

költségvetéséről szóló …/2026. (…) önkormányzati 

rendelet-tervezetét a Képviselőtestületnek megtárgyalásra 

javasolja. 

 

 

4. Pápa Város Önkormányzata Képviselőtestületének …/2026. (…) 

önkormányzati rendelet-tervezete Pápa Helyi Építési Szabályzatáról szóló 

14/2019. (IX.26.) önkormányzati rendelet módosításáról 

 

 

Süle Zsolt elnök 

Megkérdezi Mezei László önkormányzati főépítészt, hogy kíván-e szóbeli kiegészítést tenni. 

 

Mezei László önkormányzati főépítész 

Elmondja, hogy a Vaszari úti körforgalom melletti területeket látja el a földút, amit betettek a 

mellékletbe. 

 

Süle Zsolt elnök 

Megkérdezi, hogy van-e a rendelet-tervezettel kapcsolatban kérdés, hozzászólás és észrevétel. 

 

Megállapítja, hogy a rendelet-tervezettel kapcsolatban további kérdés, hozzászólás és 

észrevétel nem hangzott el. 

 

Ezt követően a Bizottság 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő 

határozatot hozza: 

 

9/2026. (II.24.) ÜB határozat 

A Bizottság Pápa Helyi Építési Szabályzatáról szóló 

14/2019. (IX.26.) önkormányzati rendelet módosításáról 

szóló …/2026. (…) önkormányzati rendelet-tervezetét a 

Képviselőtestületnek megtárgyalásra javasolja. 

 

 

5. Pápa Város Önkormányzata Képviselőtestületének …/2026. (…) 

önkormányzati rendelet-tervezete a korlátozott forgalmú területek behajtási 

rendjéről szóló 21/2022.  (IX. 20.) önkormányzati rendelet módosításáról 

 

 

Süle Zsolt elnök 

Elmondja, hogy életszerű és jogos igényeket elégítenek ki a viszonylagos könnyítéssel, ami 

mindenképpen támogatandó. Miután meghoznak egy rendeletet, mindig felmerülnek olyan 

élethelyzetek, melyekre megoldást kell találni. Ebben az esetben is erről van szó. 
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Megkérdezi, hogy van-e a rendelet-tervezettel kapcsolatban kérdés, hozzászólás és észrevétel. 

 

Megállapítja, hogy a rendelet-tervezettel kapcsolatban kérdés, hozzászólás és észrevétel nem 

hangzott el. 

 

Ezt követően a Bizottság 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő 

határozatot hozza: 

 

10/2026. (II.24.) ÜB határozat 

A Bizottság a korlátozott forgalmú területek behajtási 

rendjéről szóló 21/2022. (IX.20.) önkormányzati rendelet 

módosításáról szóló …/2026. (…) önkormányzati 

rendelet-tervezetét a Képviselőtestületnek megtárgyalásra 

javasolja. 

 

 

6. Pápa Város Önkormányzata Képviselőtestületének …/2026. (…) 

önkormányzati rendelet-tervezete a fizető parkolási övezetben történő 

várakozás rendjéről szóló 12/2022. (VI.17.) önkormányzati rendelet 

módosításáról 

 

 

Süle Zsolt elnök 

Ennél a napirendi pontnál ugyanazt tudja elmondani, amit az előzőnél. 

 

Megkérdezi, hogy van-e a rendelet-tervezettel kapcsolatban kérdés, hozzászólás és észrevétel. 

 

Megállapítja, hogy a rendelet-tervezettel kapcsolatban kérdés, hozzászólás és észrevétel nem 

hangzott el. 

 

Ezt követően a Bizottság 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő 

határozatot hozza: 

 

11/2026. (II.24.) ÜB határozat 

A Bizottság a fizető parkolási övezetben történő várakozás 

rendjéről szóló 12/2022. (VI.17.) önkormányzati rendelet 

módosításáról szóló …/2026. (…) önkormányzati 

rendelet-tervezetét a Képviselőtestületnek megtárgyalásra 

javasolja. 

 

 

7. Pápa Város Önkormányzata Képviselőtestületének …/2026. (…) 

önkormányzati rendelet-tervezete a közterület-használatról szóló 11/2019. 

(VI.27.) önkormányzati módosításáról 

 

 

Süle Zsolt elnök 

Megkérdezi, hogy van-e a rendelet-tervezettel kapcsolatban kérdés, hozzászólás és észrevétel. 

 

Megállapítja, hogy a rendelet-tervezettel kapcsolatban kérdés, hozzászólás és észrevétel nem 

hangzott el. 
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Ezt követően a Bizottság 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a 

következő határozatot hozza: 

 

12/2026. (II.24.) ÜB határozat 

A Bizottság a közterület-használatról szóló 11/2019. 

(VI.27.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 

…/2026. (…) önkormányzati rendelet-tervezetét a 

Képviselőtestületnek megtárgyalásra javasolja. 

 

 

8. Pápa Város Önkormányzata Képviselőtestületének …/2025. (…) 

önkormányzati rendelet-tervezete Pápa város egészségügyi alapellátási 

körzeteiről szóló 22/2012. (X.25.) önkormányzati rendelet módosításáról 

 

 

Süle Zsolt elnök 

Elmondja, hogy a rendelet-tervezetben egy technikai módosítás szerepel. 

 

Megkérdezi, hogy van-e a rendelet-tervezettel kapcsolatban kérdés, hozzászólás és észrevétel. 

 

 

Megállapítja, hogy a rendelet-tervezettel kapcsolatban kérdés, hozzászólás és észrevétel nem 

hangzott el. 

 

Ezt követően a Bizottság 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő 

határozatot hozza: 

 

13/2026. (II.24.) ÜB határozat 

A Bizottság Pápa Város egészségügyi alapellátási 

körzeteiről szóló 22/2012. (X.25.) önkormányzati rendelet 

módosításáról szóló …/2026. (…) önkormányzati 

rendelet-tervezetét a Képviselőtestületnek megtárgyalásra 

javasolja. 

 

 

9. Pápa Város Önkormányzata Képviselőtestületének …/2026. (…) 

önkormányzati rendelet-tervezete a települési zöldinfrastruktúra, a környezet 

és a fás szárú növények védelméről szóló 15/2025. (VI.25.) önkormányzati 

rendelet módosításáról 

 

 

Süle Zsolt elnök 

Megkérdezi Benecz Rita szociális és közigazgatási osztályvezetőt, hogy kíván-e szóbeli 

kiegészítést tenni. 

 

Benecz Rita szociális és közigazgatási osztályvezető 

Elmondja, hogy a rendelet-tervezetet a Veszprém Vármegyei Közgyűlés, valamint a 

Veszprém Vármegyei Kormányhivatal illetékes Főosztálya is elfogadásra javasolja. 

 

Süle Zsolt elnök 

Megkérdezi, hogy van-e a rendelet-tervezettel kapcsolatban kérdés, hozzászólás és észrevétel. 
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Megállapítja, hogy a rendelet-tervezettel kapcsolatban kérdés, hozzászólás és észrevétel nem 

hangzott el. 

 

Ezt követően a Bizottság 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő 

határozatot hozza: 

 

14/2026. (II.24.) ÜB határozat 

A Bizottság a települési zöldinfrastruktúra, a környezet és 

a fás szárú növények védelméről szóló 15/2025. (VI.25.) 

önkormányzati rendelet módosításáról szóló …/2026. (…) 

önkormányzati rendelet-tervezetét a Képviselőtestületnek 

megtárgyalásra javasolja. 

 

 

10. Pápai PVK Városüzemeltetési és Közszolgáltató Nonprofit Kft. 

felügyelőbizottsága ügyrendjének jóváhagyása 

 

 

Süle Zsolt elnök 

Megkérdezi, hogy van-e a napirenddel kapcsolatban kérdés, hozzászólás és észrevétel. 

 

Megállapítja, hogy a napirenddel kapcsolatban kérdés, hozzászólás és észrevétel nem 

hangzott el. 

 

Ezt követően a Bizottság 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő 

határozatot hozza: 

 

15/2026. (II.24.) ÜB határozat 

A Bizottság a Pápai PVK Városüzemeltetési és 

Közszolgáltató Nonprofit Kft. felügyelőbizottsága 

ügyrendjét a Képviselőtestületnek megtárgyalásra 

javasolja. 

 

Süle Zsolt elnök 

A bizottság elnöke a nyilvános ülést 14.50 órakor bezárja. 

 

 

K.m.f. 

 

 

 Süle Zsolt Bali István 

 elnök bizottsági tag 


